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Objavljeno je poročilo o prihodnosti evropske konkurenčnosti 

Objavljeno je poročilo o prihodnosti evropske konkurenčnosti, ki obravnava izzive, s 

katerimi se soočajo industrija in podjetja na enotnem trgu. Pripravil ga je nekdanji 

predsednik Evropske centralne banke (ECB) in italijanske vlade Mario Draghi. 

Evropska komisija namerava ugotovitve uporabiti pri pripravi novega načrta za 

trajnostno blaginjo in konkurenčnost Evrope. V tem okviru jih namerava posebej 

upoštevati pri pripravi  novega dogovora za čisto industrijo in kakovostna delovna 

mesta, ki ga želi predstaviti v prvih 100 dneh novega mandata. V poročilu so navedene 

tri ovire za evropsko konkurenčnost.  

Evropi manjka osredotočenost 

EU podjetja obremenjuje z novimi predpisi, ki so še posebej dragi za mala in srednje velika podjetja in 

samouničujoči za podjetja v digitalnih sektorjih. Ovira je tudi razdrobljen enotni trg. 

Evropa zapravlja skupne vire 

EU sredstva, ki jih ima na voljo, drobi med več različnih nacionalnih instrumentov in instrumentov EU. 

Na področju obrambne industrije še vedno ne združuje moči, da bi  pomagala podjetjem pri 

povezovanju. Premalo je sodelovanja na področju inovacij, čeprav javne naložbe v prebojne 

tehnologije zahtevajo velika kapitalska vlaganja. Javni sektor v EU glede na bruto domači proizvod 

(BDP) porabi za raziskave in inovacije približno toliko kot v ZDA, vendar se le desetina te porabe 

opravi na ravni EU. 

Evropa se ne usklajuje tam, kjer je to pomembno 

Industrijske strategije danes združujejo več politik, in sicer  davčne politike za spodbujanje domače 

proizvodnje, trgovinske politike za kaznovanje protikonkurenčnega ravnanja, zunanje politike za 

zavarovanje dobavnih verig. Za takšno povezovanje politik je potrebna visoka stopnja usklajenosti 

med nacionalnimi prizadevanji in prizadevanji EU. Ovira za to je dolgotrajen in počasen sistem 

sprejemanja zakonodaje. 

 

 



Koristne informacije: 

• Poročilo: 

• https://commission.europa.eu/topics/strengthening-european-competitiveness/eu-

competitiveness-looking-ahead_en  

Pripravila: 
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